
 

Sensitivity Classification: Internal 

Referat af bestyrelsesmøde den 15. april hos Allan Carlsen. 

 

Kim opfordrer kvik-medlemmer /l at ak/vt at hjælpe med afvikling af gadefest og Triathlon-
arrangement. Arbejdsindsatsen lønnes og går /l klubkassen. Allan følger op med Kim. 

 

Kenneth stopper som ungdomstræner fra næste sæson – Brian fortsæAer. Så vi skal have fundet en 
afløser /l mandagstræningen. Løs snak om at starte lidt gelinde (læs: senere) med 
ungdomstræningen generelt. Et par trænerbud nævnt – Brian kontakter dem bl. a. med /lbud om 
gra/s trænerkursus. 

 

Generalforsamling den 20. maj. Morten laver indkaldelsen /l medlemmerne. 

Brian, Allan og Michael fortsæAer i bestyrelsen. Det gør Sandi, Morten og Søren ikke, så vi skal 
have fundet nye folk /l bestyrelsen. Flere gode bud. 

Søren laver skriv /l medlemmerne med opfordring om at give en hånd med i bestyrelsen. 
Hjemmesiden og Facebook.  

Forslag fra Morten om færre i bestyrelsen og /l gengæld flere medlemmer, der kan bidrage, når 
der er brug for det.  

 

 

Intet nyt i gammel sag om Kvik Næstved i HG overbygning. Vi presser på for reelt svar: hvad er det 
vi siger ja /l og hvad koster det? 

 

 

Sommermøde lørdag den 6. juni. Vi plejer at invitere 25 medlemmer: bestyrelse, trænere, 1. hold 
og venner. Brian lægger gerne sommerhus /l, men står ikke for /lreAelæggelsen.  

 

 

Saga om klubtøj fortsæAer. DrøZelse om at lægge pres på for en dato og trussel om opsigelse af 
kontrakt. 
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Ansvarlig for hjemmesiden endnu ikke fundet. Morten tager kontakt /l HG-sekretær – og 
præsenterer på mødet en interface-løsning, så alle med password let kan lægge ar/kler op på 
siden.  

 

 

Ifølge Morten har vi nu 21 medlemmer i ungdomsafdelingen, og de skal have nogle gode 
oplevelser. De unge skal have /lbud om at komme /l stævner sidst og først på sæsonen.  

Forældre, bestyrelsen og/eller frivillige medlemmer træder /l som chauffører. Vi skal gøre det 
aArak/vt at være ung i Kvik, og de unge skal føle sig udvalgte /l at komme i betragtning. 
Vestegnens stævne den 30.-31. maj bliver det første stævne. 

Og det skal være næsten gra/s for de unge, der måske skal betale 50 kr. og selv have madpakke 
med. Resten betaler Kvik.  

Brian spørger Kim – og Morten laver invita/onen.  

Morten sender liste /l Brian med alle ungdomsspillerne.  

 

 

Sandi foreslår, at Kvik Næstved indleder samarbejde med en tysk venskabsklub TSV Schlutup lige 
lidt nord for Lübeck. Hun har skabt kontakt /l formanden Roald, og han er med på ideen.  

Og endnu bedre: Næstved kommune leverer et /lskud, hvis Kvik udarbejder et projekt og deltager i 
kursusrække om projektledelse. Sandi melder sig frivilligt. (Wir freuen uns).  

 

 

Kvik har /dligere med stor succes været med /l at arrangere ØM for ungdom. Bestyrelsen vil gerne 
prøve igen, og lægger nu billet ind på arrangementet. Allan.  

 

 

Næste bestyrelsesmøde ;rsdag den 5. maj i Herlufsholmhallen kl 18.30. Optakt ;l 
generalforsamlingen.  
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